

热干面,美味的代表

郑州市金水区纬五路一小 六(2)班 陈黎菲 辅导老师 白惠珠

俗话说:“民以食为天。”中国各地的特色美食种类繁多:郑州的烩面,西安的羊肉泡馍,北京的冰糖葫芦,天津的狗不理包子……在这千千万万种美食中,只有一种使我百吃不厌——那就是信阳的热干面。

我从小在信阳长大,对信阳的超级美食热干面再熟悉不过了,有时候从郑州赶回信阳,就是为了吃上一碗热干面。

热干面,顾名思义,是一种不带汤的面,这就是它的特色之一。而且,热干面必须吃热的,凉了就不好吃了。

猛一看,热干面是那样的

普通:没有油泼面那鲜艳的火红,没有烩面那如雪的纯白,没有冰糖葫芦亮晶晶的外皮,没有大闸蟹光溜壳上发出的闪光,只是一些稍细的。浅咖啡色的面条交错在一起,上面撒着两片香菜罢了。热干面的做法也简单:把面条一煮,拌上酱,撒上香菜就可以上桌了。但是热干面的味道却把这些普通的东西都掩盖了。

一碗热干面端上桌,一股浓香就直冲你的鼻子,诱得你迫不及待拿起筷子。面进口中,上面拌的芝麻酱就瞬间融开了,准让你满口溢香。那酱不

咸、不淡,就是香。再细细品味面条,劲道又不失软软的感觉。更好吃的是,这里面仍有芝麻酱的香味。做热干面的面在揉的时候要揉好久,一直揉到面劲道有弹性。做成的面是圆的,中粗,不长。正因为这面有特色、好吃,才会引得无数人前来品尝热干面。特别是早上,卖热干面的店里总会挤得摩肩接踵,人人吃得满嘴流油。

怎么样?你是不是已经流口水了呢?有时间,一定要到信阳尝尝热干面哟!



看日落

信阳晚报小记者

平桥二小 四(5)班 焦子阳 辅导老师 鲁明霞

傍晚十分,天空中留下一片灿烂的晚霞。爸爸带我去家门口的空地上看日落。

我家门口是清澈的沙河,不远处是连绵的群山,是观日落的好地方。我们来到那里,只见太阳站在山顶,周围的云彩火红火红的,像一堆正在燃烧的火焰。霞光照在爸爸的脸上,通红通红的,像喝醉了酒。霞光照在小河上,银光闪闪的,我不由得想起了一句古诗:“一道残阳铺水中,半江瑟瑟半江红。”过了一会儿,

太阳像个害羞的小姑娘,半边脸躲进了山头,霞光也变了,一半红彤彤,一半灰蒙蒙。天上的云千姿百态,变幻莫测:有的像小狗,活泼机灵;有的像小鹿,活蹦乱跳;有的像熊猫,文静高雅;有的像狮子,威武勇猛……

我还在陶醉之中,太阳已整个躲进了山头,那一团团红润已经变为淡红,天空渐渐变成鸭蛋一般的湖绿色,有一种幽静的颜色暗暗地从四边围拢过来。

夕阳无限好

信阳晚报小记者

平桥甘岸村小学五年级 李梓萌 辅导老师 李威

我有许多喜欢看的景观,如:下雨、日出和日落……其中我最爱的景观就是日落。

吃罢晚饭,我坐在台球桌上观察日落。此时,西边的天空中,太阳已经收起了光芒,变成了一个红红的大圆盘,看起来真可爱。它像小女孩的脸,羞得通红;又像个大皮球,慢慢地向下滚。它周围的云有深红的,也有浅

红的,我想那便是晚霞吧!

再看地下的景物,全被落日的余晖点缀了,像披上了一层薄薄的红纱,连家里的水池也倒映着红红的圆盘。再一看,那不是唐代诗人白居易写的“一道残阳铺水中,半江瑟瑟半江红”吗?

最后,太阳快活地一跳,藏在西山背后,只留下一朵朵的彩云。

第一次骑自行车

信阳晚报小记者

羊山十一小 六(3)班 杨国琪 辅导老师 刘梅

我的童年里有许许多多的第一次,比如:第一次走路,第一次考试,第一次上学,第一次写作文,第一次玩电脑……它们就像夜空中的繁星,有的昏暗无光,有的闪闪发亮,就让我摘下最亮的一颗星星献给你吧。

记得那是我上三年级的时候,一向把我“捧在手里怕摔了,含在嘴里怕化了”的老妈怕我跌倒摔伤,不准我学骑自行车。老妈的思维可真奇怪,哪有学自行车不摔倒的呢?看到表哥会骑自行车了,我的心里更加痒痒了,于是便向妈妈提出学骑自行车,可是妈妈就是不同意。随后,我便向妈妈发动了“战争”,就这样凭借我的“三寸不烂之舌”,妈妈终于答应我跟着爸爸学骑车了。我高兴地搂着妈妈亲了一下又一下……

第二天清晨,我们就开始

骑车了。刚踏上自行车,我就想象着自己在大街上潇洒地骑着自行车。哇,好爽啊!“喂,呆了吗,口水流得这么长?”爸爸一脸疑惑地问我。我赶紧慌慌张张地骑上自行车,而爸爸则在一旁指挥我:“注意车把,保持平衡。”我赶紧掌握车把,可是车把就像一只不受驾驭的疯牛一样,要不是爸爸扶住我,我差一点儿就摔倒了。没办法,爸爸只好推着我,可是我还是经常摔倒,就这样,在我经历了N次的失败后逐渐有了一些经验。

就这样,我们休息了一会儿之后,又开始练骑车了。开始时,我再三叮嘱爸爸千万不能松手。然后,我慢慢地上车,踏踏板时,我小心翼翼地踏,生怕摔倒,还不顾爸爸的警告时不时回头看。结果一不小心撞到了花坛上,摔得“人仰车翻”。爸爸赶紧跑过来扶我,说:“不听我的话,你看这下吃亏了吧?”

经过三个星期的魔鬼训练,我的车技终于大有长进。虽然跌了无数个跟头,头上还摔了两个大包,面部“轻度毁容”,外加报废自行车一辆,付出了相当惨重的代价,但是我还是非常高兴,因为我不仅学会了骑车,还明白了——世上无难事,只怕有心人。



我家的小狗

市三小 三(5)班 陆莹 辅导老师 杨玫瑰

我家有一只活泼可爱的小狗,是我过生日的时候,妈妈送给我的生日礼物。

我家的小狗全身雪白雪白的,像一团棉花。它圆滚滚的脑袋上有一对尖尖的耳朵,两只大大的眼睛像两颗闪闪发光的黑宝石;小巧玲珑的鼻子像两颗巧克力豆;它大大的嘴巴吃起东西来狼吞虎咽;它的四肢很有力,跑起来飞快,走起路来尾巴一摇一摆,神气极了。

每当我吃饭的时候,它都会露出馋相。它后腿直立,前掌合并,向我作揖行礼,仿佛在说:“小主人,给我点肉吃吧!”我夹起一块肉扔给它,它津津有味地吃了起来。吃完后,它又跑了过来,蹭蹭我的小腿乞求我再给它一点肉,看到它那样子,真是让我又爱又恨。

这就是我家的小狗,当我开心时它会陪伴我玩耍,当我难过时它会安慰我。我爱我的小狗!

